Требования к оформлению индивидуального проекта
5.1. Проектная работа должна быть представлена в печатном и электронном виде.
5.2. Содержание проектной работы:
· оглавление (содержание): перечисление разделов и глав проекта;
· определение цели и задач проекта;
· различного вида справочный аппарат;
· ссылки на использованные, а также рекомендуемые источники информации;
· указание всех представленных в проекте печатных, рисованных, графических, фото, видео, музыкальных и электронных материалов;
5.3. [bookmark: _GoBack]деление на разделы или главы, представленные в логической последовательности для более четкой передачи собранной информации. Состав материалов, подготовленный обучающимся по завершению проекта для его защиты, включает в себя:
1) выносимый на защиту продукт проектной деятельности, представленный в одной из форм, описанных в таблице 2 положения об индивидуальном проекте;
2) краткую пояснительную записку (письменный отчет) к проекту (не более 1-2 страниц) с указанием для всех проектов:
· исходного замысла, цели и назначения проекта;
· актуальность работы (обоснование выбора данной темы, значимость работы);
· указание методов решения поставленных задач или проблемы (анализ, обобщение, наблюдение, анкетирование, метод опросника, тестирование и др.);
-краткое описание хода выполнения проекта, анализ полученных результатов, формулирование основных выводов;
-списка использованных источников. Для конструкторских проектов в пояснительную записку, кроме того, включается описание особенностей конструкторских решений, для социальных проектов – описание эффектов/эффекта от реализации проекта.
Для исследовательских проектов обязательно наличие письменного отчета о проведении исследования и приложения, включающего таблицы, фотографии, рисунки, диаграммы, анкеты и проч. Обязательные структурные части письменного отчета - введение и заключение. Во введении обосновывается актуальность темы исследования, определяются цель и задачи, адекватные предмету изучения методы исследования. В заключении подводятся итоги исследовательской работы, делаются выводы о точности рабочей гипотезы.
Письменный отчет для творческих проектов имеет свою специфику, в его структуре обязательно описывается авторский замысел, этапы создания продукта, используемые технологии и материалы. Продукт творческой деятельности (изделие, буклет, видеоролик, стенгазета и проч.) должен быть представлен на защите.
Отчет по реализации социального проекта должен содержать следующие структурные компоненты: описание проблемы, целей и задач проекта, альтернативных способов решения, рисков реализации проекта; аналитическое описание имеющихся и недостающих ресурсов для выполнения проекта, смета; функции участников проекта указываются в календарном плане, где обозначены зоны личного участия и зоны ответственности членов команды, точки промежуточного мониторинга. Планируемый проектный продукт по окончании проекта сравнивается с полученным результатом.
Проект может быть представлен на бумажном носителе:
· формат листа А4; объем – не более 25 машинописных страниц, включая текст, рисунки, схемы, таблицы, графики и фотографии;
· текст должен быть оформлен в текстовом  процессоре, напечатан шрифтом Times New Roman размером 14 , интервал 1,5 пт;
· необходимо соблюдение норм и правил цитирования и ссылок на различного рода источники (могут использоваться как постраничные, так и сплошные сноски);
6. В случае заимствования текста работы (плагиата) без указания ссылок на источник проект к защите не допускается.
7. Проект может быть представлен на электронном носителе:
· проектная работа, выполненная в гимназии и представляемая на защиту, может быть оформлена в электронном виде, формат которого выбирает автор проекта, – презентация, сайт, цифровой фильм и т.д.;
· проектная работа рассчитана на просмотр, поэтому информационный материал в ней должен быть подан ярко, занимательно, доступно, но без ущерба для научно- исследовательского уровня;
· перед защитой носитель с проектной работой должен быть тщательно проверен на совместимость с демонстрационным оборудованием и отсутствие вирусов;


